

2023年12月21日

各位

株式会社ゲオホールディングス

衝撃吸収に優れたゲルがお尻や腰への負担を軽減、長時間座っていても疲れにくい ゲオ限定『ハニカムゲルクッション 円座』を販売

~2023年12月21日(木)より順次販売開始、お手頃価格の税込1,098円~

株式会社ゲオホールディングス(本社:愛知県名古屋市中区、代表取締役社長執行役員:遠藤結蔵)のグループ会社、株式会社ゲオストア(本社:愛知県名古屋市中区、代表取締役社長:高井政典)は、ゲオ限定『ハニカムゲルクッション 円座(GRTC-GC 39S BK)』を、2023 年 12 月 21 日(木)よりゲオ公式インターネット通販(EC)サイト「ゲオオンラインストア」(https://ec.geo-online.co.jp/shop/)にて、2023 年 12 月 22 日(金)より全国のゲオショップ 828 店舗にて順次取り扱いいたします。

ゲオは、生活向上に役立つ各種グッズをオリジナルブランドとして積極的に展開し続けています。今般のクッションも、その一環として販売いたします。



【製品特長】

ゲオ限定商品『ハニカムゲルクッション 円座 (GRTC-GC 39S BK)』には、次の特長があります。

- ・通気性に優れたハニカム構造(※)のゲルを採用し、長時間座っていても蒸れにくい(※)正六角形を隙間なく敷き詰めた構造
- ・衝撃吸収性に優れた二層構造のゲルがお尻や腰への負担を軽減
- ・高弾性ゲルで型崩れしにくく、一日中座っていても快適

片面に滑り止め加工を施した洗濯可能な専用カバー付きで、価格はお求めやすい税抜 999 円(税込 1,098 円)です。

ゲオは、今後も「豊かで楽しい日常の暮らし」を提供すべく、お客さまが使いたい商品を、購入しやすい価格で手に取ることができる製品の販売に努めていきます。

報道関連・ご取材などに関するお問い合わせは下記までお願いします 株式会社ゲオホールディングス 広報課 担当:小林 TEL:03-5911-5784 E-mail:geo-pr@geonet.co.jp

■ゲオ限定商品『ハニカムゲルクッション 円座 (GRTC-GC 39S BK)』販売概要

取 扱 店 舗: 全国のゲオショップ 828 店舗およびゲオオンラインストア

※取り扱いの有無については各店舗でご確認ください

販売開始日: ゲオオンラインストア 2023年12月21日 (木)

店頭販売 2023年12月22(金)から順次

商 品 名:ハニカムゲルクッション 円座

型 番:GRTC-GC 39S BK

価 格:税抜999円(税込1,098円)

■ゲオオンラインストア商品ページ:

https://ec.geo-online.co.jp/shop/g/gB01513701

■ゲオオンライン特設サイト:

https://geo-online.co.jp/campaign/special/other/geoselection/otheritem/grtc-gc39s.html

以上

報道関連・ご取材などに関するお問い合わせは下記までお願いします 株式会社ゲオホールディングス 広報課 担当:小林 TEL: 03-5911-5784 E-mail: geo-pr@geonet.co.jp